



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO nº 16/2024 PROCESSO LICITATÓRIO nº 42/2024

A Diretor do SAAE - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Ibiá, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, que através da Comissão Permanente de Licitação e Pregoeiro do SAAE, a **RETIFICAÇÃO** do edital do Pregão Eletrônico nº 16/2024, Processo Administrativo Licitatório nº 42/2024, que tem como objeto o **Registro de Preços para fornecimento de Cestas Básicas** a serem doadas aos servidores do SAAE de Ibiá/MG conforme a seguir:

1º - Retifica-se o item 7 – CONDIÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO, retirando do Edital a exclusividade de participação de empresas sediadas no ÂMBITO LOCAL E REGIONAL, observado o devido processo legal o qual passa a vigorar da seguinte forma:

“ONDE SE LÊ”:

7 – CONDIÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO

7.1- Poderão participar desta licitação, com fulcro nos artigos 47 e 48, I da LC 123, SOMENTE, Microempresas e Empresas de Pequeno Porte sediadas no ÂMBITO LOCAL E REGIONAL, individualmente; cujo objeto social seja compatível com o objeto licitado, e em condições de atender todas as exigências deste pregão, constantes deste Edital, termo de referência e seus Anexos, e que estejam devidamente credenciadas, através do site www.licitanet.com.br.

“LEIA-SE”:

7 – CONDIÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO

7.1- Poderão participar desta licitação, com fulcro nos artigos 47 e 48, I da LC 123, SOMENTE, Microempresas e Empresas de Pequeno, individualmente; cujo objeto social seja compatível com o objeto licitado, e em condições de atender todas as exigências deste pregão, constantes deste Edital, termo de referência e seus Anexos, e que estejam devidamente credenciadas, através do site www.licitanet.com.br.

2º - Retifica-se o item 19.2, retirando do Edital a exclusividade de participação de empresas sediadas no ÂMBITO LOCAL E REGIONAL, observado o devido processo legal o qual passa a vigorar da seguinte forma:

“ONDE SE LÊ”:

19.2 – Poderão participar desta licitação, com fulcro nos artigos 47 e 48, I da LC 123, SOMENTE, Microempresas e Empresas de Pequeno Porte sediadas no ÂMBITO LOCAL E REGIONAL.



“LEIA-SE”:

19.2 – Poderão participar desta licitação, com fulcro nos artigos 47 e 48, I da LC 123, SOMENTE, Microempresas e Empresas de Pequeno Porte.

3º - Retifica-se a data da sessão do Pregão Eletrônico, observando o devido processo legal o qual passa a vigorar da seguinte forma:

“ONDE SE LÊ”:

DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO

Fim do recebimento das propostas: 22/08/2024 às 09h00min

Início da análise das propostas: 22/08/2024 às 09h01min

Fim da análise das propostas: 22/08/2024 às 09:10min

DIA: 22 DE AGOSTO DE 2024

HORÁRIO DE INÍCIO DA DISPUTA: 09h10min (horário de Brasília/DF)

ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.licitanet.com.br.

“LEIA-SE”:

DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO

Fim do recebimento das propostas: 02/09/2024 às 09h00min

Início da análise das propostas: 02/09/2024 às 09h00min

Fim da análise das propostas: 02/09/2024 às 09h10min

DIA: 02 DE SETEMBRO DE 2024

HORÁRIO DE INÍCIO DA DISPUTA: 09h10min (horário de Brasília/DF)

ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.licitanet.com.br.

4º - Ratifica-se todos os demais itens do presente edital.

Ibiá, 19 de agosto de 2024

Rogério Geraldo Ferreira
Diretor do SAAE